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L’amore per lo stile educato e per il dettaglio che sorprende ci continua ad 
affascinare. Far incontrare forme raffinate, colori esclusivi e materiali naturali 
è ancora la nostra prima passione! Non solo “esercizi di stile“, ma oggetti prat-
ici, funzionali, soprattutto eleganti. Restiamo lontani dal protagonismo da co-
pertina e ci facciamo affascinare dalle atmosfere raffinate e dalle chiacchiere 
fatte sotto voce ..... Teak, vetro soffiato, acciaio spazzolato si re-inventano e 
diventano il mix and match perfetto nella nuova collezione Spring 22 di Cipì. 

Love for details and good-mannered design still warms our heart. Matching ele-
gant shapes, unique colours and natural materials remains our greatest passion!
Not just “stylistic exercises” but handy, functional items distinguished by elegance.
We refrain from “cover-page rockstar” attitude and we focus on refined atmos-
pheres and whispered conversations… Teak, blown glass, brushed steel reveal 
themselves, animating the new Cipì’s 2022 Spring collection with a perfect mix 
and match.

The Happiness Project
É il gran finale del “viaggio” di Naturalia, è l’EQUILIBRIO e l’ARMONIA. Opposti 
che si attraggono tra disordine creativo, natura e design. Un equilibrio in continuo 
movimento. Controcorrente, come la carpa koi, simbolo della collezione,  tra ricer-
ca, scoperta, benessere, relax. 



Club House 150
Il teak disegna geometrie naturali e decori esclusivi, mentre i sei cassetti e le 
due ampie ante centrali garantiscono un alta prestazione contenitiva e premi-
ano il principio di “ordine + storage”. Il grande piano dalla sagoma elegante-
mente stondata è appena rialzato sul corpo del mobile dando leggerezza alla 
struttura ed i cassetti diventano elementi sinuosi nascondendo le maniglie per 
l’apertura nel profilo del Teak. I piedi di sostegno diventano elementi decor-
ativi che richiamano forme naturali ed arcaiche mentre l’ampio vano centrale 
viene illuminato da luci led attivate dal movimento delle ante. Perfetto sia per 
uno che per due lavabi o, perchè no, perfetto anche da solo nelle Living Room 
più esclusive! 

Teak designs natural geometries and unique decorations, while the six draw-
ers and the two large central doors guarantee great storage capacity, en-
hancing the “order + storage” value. The large top with its elegant curvy and 
rounded shape is slightly higher than the main structure of the unit, giving an 
impression of lightness to the unit; the drawers become sinuous elements hiding 
grooved handles built in the Teak profile.The sustaining feet become decorative 
elements which remind of archaic natural shapes while the large central com-
partment is illuminated by LED lights activated by the movement of the doors. 
Perfect with one or two sinks, or - why not?! - even in the most exclusive living 
rooms!
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CP880SCH

Consolle Sideboard  
Club House 150 
Misure/Sizes 150x50x75h cm
Codice prezzo/Price code 91/1 

Club House 150
76



Club House 100
Lo spazio così prezioso nella Sala da Bagno trova 
un altrettanto prezioso protagonista in questo 
mobile. I disegni del legno di Teak si rincorrono 
come in movimento su piano stondato, sui cas-
setti dalle morbide forme, sulla anta centrale 
che da accesso all’ampio spazio interno, mentre 
l’ampio vano centrale viene illuminato da luci led 
attivate dal movimento della anta.
Il legno viene lievemente trattato con cere pro-
tettive e mantiene il tono caldo ed irripetibile 
delle essenze tropicali più pregiate. 

Such a valuable scene as the space of the Wellness 
Room finds a perfect protagonist in this furniture. 
The veins of Teak move smoothly on the rounded 
top, on the soft profiles of the drawers, on the cen-
tral doors which opens onto the interior of the unit, 
while the large central com- partment is illuminat-
ed by LED lights activated by the movement of the 
door. Wood is treated with protective waxes, while 
maintaining the warm, one-of-a-kind shade typical 
of the most exclusive tropical plants.
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Club House 100

CP880SCH/M

Consolle Sideboard  
Club House 100 
Misure/Sizes 100x50x75h cm
Codice prezzo/Price code 90 
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Essenza 3 cassetti
A distanza di 20 anni dalla prima presentazione rieditiamo la nostra 
consolle più iconica! Sempre uguale e sempre contemporanea, affida-
bile e sicura oggi come ieri testimonia l’importanza della concretezza 
delle forme e della materia come protagonisti assoluti del Design più 
creativo. Un pezzo rubato alla “area cucina“ e diventato protagonista 
nella Sala da Bagno, con i suoi tipici elementi essenziali come i cassetti 
dalle guide in legno o le gambe robuste e squadrate. Perfetto sia per 
uno che per due lavandini, garantisce la comoda installazione del lavabo 
in qualsiasi posizione, sia destra, sinistra o centrale.  Un mobile “di peso” 
fatto per accompagnare per la vita, senza sorprese, senza passare mai 
di moda. Nella 20 Years Edition le maniglie in ottone sono nere ed il 
piano inferiore prevede una esclusiva vasca in plexiglass e teak conten-
itiva  per spugne, cosmetici e per tutto quello che non trova spazio nei 
comodi tre cassetti, la targhetta celebrativa ne certifica l’originalità.

After 20 years from its debut, we restyle the design of our more iconic con-
sole! Always a contemporary classic, reliable and safe throughout time, it 
testifies the importance of functional shapes and materials as the absolute 
protagonists of the most creative exercises of Designs.
A piece stolen from the kitchen area to become the star of the Wellness 
Room, with its typical essentiality – visible in the drawers with wooden 
hinges or in the solid squared legs. Perfect for both one or two sinks which 
can be simply assembled in any point of the top (left/centre/right)-
A piece of furniture with a “big” personality which is going to accompany 
throughout your life, without letting you down, without getting old fashioned. 
In the 20 Years Edition the handles in brass are black lacquered and the 
top comes with an exclusive bowl in plexiglass and teak to contain sponges, 
cosmetics and all the other accessories which won’t fit in the three drawers. 
The celebrative plate certifies the authenticity of the product.
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Essenza 3 cassetti

CP880

Consolle Essenza 20Years 150 
Misure/Sizes 150x50x75h cm
Codice prezzo/Price code 90/A 

CP904J

Cesta plexi e teak 
Misure/Sizes 45x35x20h cm
Codice prezzo/Price code 71A 
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Essenza 2 cassetti
Ha già 20 anni, ma è ancora un mobile sorprendente, ed anche nella 
misura da 100 cm a due cassetti resta un assoluto Must Have per 
chi ama fare la differenza anche nella sala da Bagno. Sempre uguale 
e sempre contemporaneo, affidabile e sicuro oggi come ieri testimo-
nia l’importanza della concretezza delle forme e della materia come 
protagonisti assoluti del Design più creativo. Perfetto per ogni dimen-
sione di lavandino ne garantisce la comoda installazione in qualsiasi 
posizione, sia destra che sinistra grazie al cassetto con riserva sposta-
bile a piacimento. 
Un mobile “di peso” fatto per accompagnare per la vita, senza sor-
prese, senza passare mai di moda. Nella 20 Years Edition le maniglie in 
ottone sono nere ed il piano inferiore prevede una esclusiva vasca in 
plexiglass e teak contenitiva per spugne, cosmetici e per tutto quello 
che non trova spazio nei comodi tre cassetti, la targhetta celebrativa 
ne certifica l’originalità.

It is already 20 years old, but it is still an amazing piece of furniture. Also 
in the size cm 100 with two drawers it remains an absolute Must Have for 
those who love to stand out in the Wellness Room decoration!
Always a contemporary classic, reliable and safe throughout the years, it 
testifies the importance of functional shapes and materials as the absolute 
protagonists of the most creative exercises of Designs.
Perfect for every kind of basin, it allows to simply assemble sinks both on the 
left and on the right of the top, thanks to the movable position of the draw-
er. A piece of furniture with a “big” personality which is going to accompany 
throughout your life, without letting you down, without getting old fashioned. 
In the 20 Years Edition the handles in brass are black lacquered and the 
top comes with an exclusive bowl in plexiglass and teak to contain sponges, 
cosmetics and all the other accessories which won’t fit in the three drawers. 
The celebrative plate certifies the authenticity of the product.
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Essenza 2 cassetti

CP880/2

Consolle Essenza 20Years 100 
Misure/Sizes 100x50x75h cm
Codice prezzo/Price code 89/2 

CP904J

Cesta plexi e teak 
Misure/Sizes 45x35x20h cm
Codice prezzo/Price code 71A 
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Hypnose 
BASIN COLLECTION
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Circle Basin
Il vetro soffiato e le decorazioni in resina interamente artigianali trasforma-
no questo lavandino in un gioiello. La lavorazione accuratissima, l’unicità di 
ogni esemplare e l’attenzione per i dettagli comunicano tutta la passione 
che solo un oggetto Made in Italy può trasmettere.
Elegantissimo, ma al tempo stesso sempre pronto per gli usi quotidiani e 
perfetto per sopportare i peggiori trattamenti grazie alla finitura protettiva 
esterna ed alla speciale cottura ad 80°.
Generoso nelle dimensioni e raffinatissimo nel ventaglio dei colori che 
scivolano morbidamente dal Moka al Bronze, dal Silver cold allo Champagne.
Circle è una dichiarazione di stile, è una scelta di eleganza italiana.

The blown glass and the entirely handcrafted resin decoration transform this 
basin into a jewel. The accurate craftmanship and the attention for the details 
convey all the passion that only Made-in-Italy products carry inside.
Extremely elegant without losing its functionality for every-day use and highly 
resistant to the worst treatments thanks to its external protective finish and the 
special cooking at 80°. 
Generous in dimensions and refined in its color palette which smoothly shade 
from Moka to Bronze, from Silver cold to Champagne. Circle is a stylistic state-
ment, it is a touch of Italian elegance.
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SILVER COLD
WHITE

CP950CIR

CIRCLE BASIN
Misure/Sizes ø 39,5x16h cm
Codice prezzo/Price code 82 

MOKA CHAMPAGNEBRONZE

Circle Basin

Le pilette fotografate con i lavandini sono puramente dimostrative / Cover waste in the pictures are for illustrative purposes only 2524



Gala Basin
Il vetro soffiato e le decorazioni in resina interamente artigianali tras-
formano questo lavandino in un gioiello. La lavorazione accuratissima, 
l’unicità di ogni esemplare e l’attenzione per i dettagli comunicano tut-
ta la passione che solo un oggetto Made in Italy può trasmettere.
Elegantissimo, ma al tempo stesso sempre pronto per gli usi 
quotidiani e perfetto per sopportare i peggiori trattamenti grazie alla finitura 
protettiva esterna ed alla speciale cottura ad 80°.
Generoso nelle dimensioni e raffinatissimo nel ventaglio dei colori che 
scivolano morbidamente dal Bianco al Nero, dall’Oro all’Argento.
Gala è una dichiarazione di stile, è una scelta di eleganza italiana.

The blown glass and the entirely handcrafted resin decoration transform 
this basin into a jewel. The accurate craftmanship and the attention for de-
tails convey all the passion which only Made-in-Italy products carry inside.
Extremely elegant without losing its functionality for every-day use and 
highly resistant to the worst treatments thanks to its external protective 
finish and the special cooking at 80°.
Generous in dimensions and refined in its color palette which smoothly 
shade from White to Black, from Gold to Argent. 
Gala is a stylistic statement, it is a touch of Italian elegance.
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GOLD WHITEBLACKSILVERCOPPER

Gala Basin

CP950GA

GALA BASIN
Misure/Sizes ø 39,5x16h cm
Codice prezzo/Price code 82 

Le pilette fotografate con i lavandini sono puramente dimostrative / Cover waste in the pictures are for illustrative purposes only 2928



Foyer Basin
L’Acciaio Inox SUS 304 di ben 3 mm di spessore dà vita alla 
collezione di lavandini Foyer. Il trattamento di finitura PVD 
e la spazzolatura accuratissima rende affascinante, e quasi 
misterioso, questo lavandino. Forme bilanciate e proporzioni 
perfette sia per la versione a vasca rettangolare che per il 
meraviglioso modello rotondo. Dettagli preziosi come il copri 
piletta coordinato o la assenza della più piccola saldatura fan-
no di questi due lavandini due veri capolavori.
Super prestazionali e extra resistenti grazie al trattamento “ 
Nano coating “ sono ideali per un pubblico esigente e lon-
tano dal banale, Foyer riesce ad essere “ discreto “ pur non 
passando inosservato sia nella versione Antracite che nella 
variante Gold matt.

The Stainless Steel SUS 304 with its 3 mm thickness brings 
alive the collection of basins Foyer. The PVD finishing treatment 
and careful brushing enhance the charm, almost mysterious, of 
this basin.Balanced shapes and perfect proportions distinguish 
both in the rectangular and round basin. Precious details like the 
matching drain cover and the absence of even the smallest weld-
ing are the features which make these basins two real master-
pieces. Super high performing and extra resistant thanks to the 
“Nano Coating” treatment, suitable for a demanding public, with-
out falling into banality, Foyer stays discrete without remaining 
unseen both in its anthracite version and in its mat gold version.
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Foyer Basin
CP950FOS

FOYER SQUARE BASIN
Misure/Sizes 55x38x10 h cm
Codice prezzo/Price code 85/A 

Colors: Titanium, Gold Matt
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CP950FOR

FOYER ROUND BASIN
Misure/Sizes 38x10 h cm
Codice prezzo/Price code 85 Foyer Basin
Colors: Titanium, Gold Matt

3534



Specchi	
Solo forme morbide e naturali per la nuova 
collezione di specchi Cipì. Interamente Made 
in Italy , sono realizzati tutti con spessore da 
4 mm, retroilluminati con Led a luce naturale 
4000/5000 K e dotati di accensione e spegni-
mento a sfioro con Sensor Touch a tre diverse 
intensità ed un altissimo indice di sicurezza 
IP67. Disponibili in moltissime misure e sempre 
pronti a riflettere la bellezza dei nostri Bagni!

Only soft and natural lines design the shapes of 
the new Cipì mirror collections. Entirely made in 
Italy, they all have a thickness of 4mm and they 
are backlit with LED natural lights 4000/5000 
K and equipped with Sensor Touch switching on 
and off at three different intensities and a very 
high IP67 safety index. Available in several dimen-
sions and always ready to reflect the beauty of 
our Wellness room!

3736



Mirror	

Accensione e spegnimento a sfioro con Sensor Touch.
Equipped with sensor touch switch on/off system.	

CP601CL1 - Specchio CIRCLE light Ø 60  
Misure/Sizes Ø 60 cm - Codice prezzo/Price code 78/B 

SPECCHIO CIRCLE  

CP601CL2 - Specchio CIRCLE light Ø 80  
Misure/Sizes Ø 80 cm - Codice prezzo/Price code 79 

CP601CL3 - Specchio CIRCLE light Ø 100  
Misure/Sizes Ø 100 cm - Codice prezzo/Price code 80

CP601CL4 - Specchio CIRCLE light Ø 110  
Misure/Sizes Ø 110 cm - Codice prezzo/Price code 81

Tutti gli specchi sono disponibili anche nella versione 
Basic senza illuminazione, codici e prezzi a pag. 49.

All the mirrors are also available in the Basic version without 
lighting, codes and prices on page 49.

CP601BEL - Specchio BEAN light 50X110  
Misure/Sizes 50X110 cm - Codice prezzo/Price code 80

SPECCHIO BEAN  

CP601DRL1 - Specchio DROP light 60x90  
Misure/Sizes 60x90 cm - Codice prezzo/Price code 81 

SPECCHIO DROP  LIGHT

CP601DRL2 - Specchio DROP light 81x120  
Misure/Sizes 81x120 cm - Codice prezzo/Price code 81/A 

CP601DRL3 - Specchio DROP light 81x130  
Misure/Sizes 81x130 cm - Codice prezzo/Price code 83/A 

CP601DRL4 - Specchio DROP light 85x140  
Misure/Sizes 88x140 cm - Codice prezzo/Price code 83/B 
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Ambra, Cotone e Fico trovano un nuovo 
contenitore nella esclusiva bottiglia di vet-
ro con midollini neri e tappo in legno per-
sonalizzata artigianalmente. 
Fragranze per ambiente che parlano di noi 
e che premiano il nostro olfatto e quello 
dei nostri ospiti.
Disponibile nella bottiglia da 250 ml. e con-
fezionata nella nuova scatola Stile Postale  
corredata con spago e timbro. Piccoli det-
tagli di stile profumati.

Amber, Cotton and Figue find a new contain-
er in the exclusive bottle in glass with black 
wicker and lid in wood, with hand-made cus-
tomized details. Room fragrances which re-
mind of us and awaken our sense of smell 
and that of our guests.
Available in 250 ml bottle packed in 
its new box, decorated with stamp and 
string to give it a “Postal Mail” style.  
Tiny details of smelling of style.

W011

Profumo ambiente 250 ml. 
Misure/Sizes 250ML
Codice prezzo/Price code 42/A 

Profumatore

4140
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Schede tecniche Schede tecniche

CP880SCH

Consolle Club House 150
Misure/Sizes 150x50x75h cm
Codice prezzo/Price code 91/1 

CP880SCH/M

Consolle Club House 100
Misure/Sizes 100x50x75h cm
Codice prezzo/Price code 90 

Club House 150 Club House 100

1500

160

590

450 300 450
2520

200

20

140

20

140

2520

140
70

78

78520

100
40

25

1418
40

20

100

300

750

160
50

750

25
20

200

140

20

140

25

140

397

450
20

40 394 66

540
20

500

30

1000

750

160

590

325 350 325

200

20

140

140

140

520

100

919
40

100

500

750

25
20

200

140

20

140

25

140

397

45020

540

40
394 66

540
20

4342



Schede tecniche Schede tecnicheEssenza 3 cassetti Essenza 2 cassetti

Mobile in Teak naturale massello lievemente 
cerato, dotato di tre cassetti e ampio ripia-
no. Uno dei tre cassetti è più corto per per-
mettere il passaggio dell’impianto idraulico 
e sono tra di loro intercambiabili. Il foro per 
lo scarico va effettuato “in opera” utilizzando 
una semplice tazza da diam.cm.5

Cabinet in natural Teak solid wood, fini-
shed with a coat of wax, equipped with three 
drawers and one large shelf. Interchangeable 
drawers, with different depths, as to allow fit-
ting of drain pipes. The hole for drain can be 
made on site with a 5 cm diameter hole saw.

Mobile in Teak naturale massello lievemente 
cerato, dotato di due cassetti e ampio ripia-
no. Uno dei due cassetti è più corto per per-
mettere il passaggio dell’impianto idraulico 
e sono tra di loro intercambiabili. Il foro per 
lo scarico va effettuato “in opera” utilizzando 
una semplice tazza da diam.cm.5

Cabinet in natural Teak solid wood, fini-
shed with a coat of wax, equipped with three 
drawers and one large shelf. Interchangeable 
drawers, with different depths, as to allow fit-
ting of drain pipes. The hole for drain can be 
made on site with a 5 cm diameter hole saw.

CP880

ESSENZA 3 CASSETTI
Misure/Sizes 150x50x80 h cm
Codice prezzo/Price code 90A 

CP880/2

ESSENZA 2 CASSETTI
Misure/Sizes 100x50x80 h cm
Codice prezzo/Price code 89/2 
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Schede tecniche Schede tecnicheLavandini Specchi

CP601DRL1 - Specchio DROP light 60x90  
Misure/Sizes 60x90 cm - Codice prezzo/Price code 81 

SPECCHIO DROP  LIGHT

CP601DRL2 - Specchio DROP light 81x120  
Misure/Sizes 81x120 cm - Codice prezzo/Price code 81/A 

CP601DRL3 - Specchio DROP light 81x130  
Misure/Sizes 81x130 cm - Codice prezzo/Price code 83/A 

CP601DRL4 - Specchio DROP light 85x140  
Misure/Sizes 85x140 cm - Codice prezzo/Price code 83/B 

CP601CL1 - Specchio CIRCLE light Ø 60  
Misure/Sizes Ø 60 cm - Codice prezzo/Price code 78/B 

SPECCHIO CIRCLE  LIGHT

CP601CL2 - Specchio CIRCLE light Ø 80  
Misure/Sizes Ø 80 cm - Codice prezzo/Price code 79 

CP601CL3 - Specchio CIRCLE light Ø 100  
Misure/Sizes Ø 100 cm - Codice prezzo/Price code 80

CP601CL4 - Specchio CIRCLE light Ø 110  
Misure/Sizes Ø 110 cm - Codice prezzo/Price code 81

CP601BEL - Specchio BEAN light 50X110  
Misure/Sizes 50X110 cm - Codice prezzo/Price code 80

SPECCHIO BEAN  LIGHT

CP601DR1 - Specchio DROP 90x105  
Misure/Sizes 90x105 cm - Codice prezzo/Price code 77 

SPECCHIO DROP  BASIC

CP601DR2 - Specchio DROP 81x120  
Misure/Sizes 81x120 cm - Codice prezzo/Price code 77/A 

CP601DR3 - Specchio DROP 85x130  
Misure/Sizes 85x130 cm - Codice prezzo/Price code 79

CP601DR4 - Specchio DROP 88x140  
Misure/Sizes 88x140 cm - Codice prezzo/Price code 80

CP601C1 - Specchio CIRCLE Ø 60  
Misure/Sizes Ø 60 cm - Codice prezzo/Price code 73 

SPECCHIO CIRCLE  BASIC

CP601C2 - Specchio CIRCLE Ø 80  
Misure/Sizes Ø 80 cm - Codice prezzo/Price code 74 

CP601C3 - Specchio CIRCLE Ø 100  
Misure/Sizes Ø 100 cm - Codice prezzo/Price code 76

CP601C4 - Specchio CIRCLE Ø 110  
Misure/Sizes Ø 110 cm - Codice prezzo/Price code 78B

CP601BE - Specchio BEAN 50X110  
Misure/Sizes 50X110 cm - Codice prezzo/Price code 73/A

SPECCHIO BEAN  BASIC

16 cm

39,5 cm

ø 4,5 cm

CP950CIR

CIRCLE BASIN
Misure/Sizes ø 39,5x16h cm
Codice prezzo/Price code 82 

CP950GA

GALA BASIN
Misure/Sizes ø 60 cm
Codice prezzo/Price code 82 

CP950FOR

FOYER ROUND BASIN
Misure/Sizes 38x10 h cm
Codice prezzo/Price code 85 

CP950FOSIl

FOYER SQUARE BASIN
Misure/Sizes 55x38x10 h cm
Codice prezzo/Price code 85 
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Lavandini Gala e Circle/ Gala and Circle Basin

Produzione Lavabo in Vetro Soffiato decorato artigianalmente con resine e polveri metalliche. 
Protezione esterna con trasparente protettivo cotto a 80° per il consolidamento della ver-
niciatura Spessore Bordo variabile : da 0,6 cm a 0,9 cm. Peso : Variabile +- Kg. 8,5. Pulire la 
vasca con detergenti delicati e prodotti per vetro. Evitare di usare polveri e spugne abrasive o 
spugne metalliche per pulire il lavello poiché la superficie verrà danneggiata.

Blown glass washbasin hand crafted with resins and metal powders. External protection with pro-
tective transparent baked at 80°C for the consolidation of the paint. Variable edge thickness: from 
0,6 cm to 0,9 cm. Weight: Variable +- kg. 8,5
Clean the basin with mild detergents and glass cleaning products.
Please avoid to use powders and abrasive sponges or metal sponges to clean the basin because the 
surface would be damaged.

Lavandini Foyer in acciaio SUS 304/ Foyer basin in steel SUS 304 

Evitare di lasciare saponi liquidi, liquidi igienizzanti per le mani, ecc. sulla superficie, poiché 
potrebbero lasciare delle macchie anche se è con rivestimento PVD. Evitare l’uso di cande-
ggina, ammoniaca, acido muriatico, acido cloridrico, acido cloridrico, detergenti specifici per 
argento, rame e prodotti chimici aggressivi, acido fluoridrico e detergenti abrasive in genere.
Se queste sostanze venissero accidentalmente a contatto con la superficie, lavare immediata-
mente con abbondante acqua. 

AVoid using abrasive powders and sponges or brillo pads to clean the sink 
Avoid leaving liquid soaps, hand sanitizing liquids, etc on the surface, as there may leave stains. 
Avoid using bleach, ammonia, muriatic acid, hydrochloric acid, hydrochloric acid, specific cleaners 
for silver, copper, and aggressive chemicals, hydrogen fluoride and general abravise detergents.If 
these substances would accidentally come into contact with the surface, wash immediately with 
abundant water.

Specchiere / Mirrors
Specchio da 4 mm molato made in Italy
Mirror 4 mm Thickness made in Italy

Strip Led :
7,2W/M
DC 12V
60LED/M
4000-5000K LUCE NATURALE IP65

Driver :
STD 12V 36W
50/60HZ
IP67

Dimmer :
Dimmer Touch sensor
36W 12V3A
3 step potenza illuminazione

Grazie Keller Taps Rubinetterie per la rinnovata collaborazione che conferma la 
perfetta sinergia tra i nostri prodotti.

TM48
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